

21岁孕妇怀四胞胎今日剖腹产

来自阜阳市太和县,为自然受孕
孕妇及家人委托本报向读者征集四个娃的名字

陶文娟 记者 李皖婷/文 程兆/图

21岁的小范怀孕33周了。由于怀了四胞胎,她的肚子比普通孕妇要大得多,喘气也很费劲。因为血压过高,加上出现重度子痫前期症状,小范10号晚上住进了合肥市第一人民医院。产科护士长吴宝玉说,自然受孕四胞胎的概率为几千万分之一。

意外:怀孕两个月时发现怀了四胞胎

来自阜阳太和的小范今年上半年怀上了宝宝。因为没觉得有什么不舒服,加上是头一次怀孕没经验,她怀孕两个多月时才第一次去当地医院做产检。

农历三月初三,小范和家人永远记得那个令人惊喜的日子:就在那一天,医生告诉她,她肚子里生长着四个宝宝。

“第一反应是害怕。”年轻的小范丝毫不隐瞒自己的真实想法,她说四胞胎这种事,以前只在电视、报纸上看过,没想到会发生在自己身上,“害怕宝宝会不健康。”

家人也对这个消息又惊又喜,“别说四胞胎,我们家连双胞胎都没出现过。”小范的婆婆是个朴实的农村妇女,她站在小范的床边,怜爱地掖了掖儿媳妇的被角。

合肥市第一人民医院产科护士长吴宝玉告诉记者,小范肚子里的四胞胎是自然受孕,而这样的概率在教科书上是几千万分之一。“我当护士20多年了,还是第一次在身边见到四胞胎呢。”吴宝玉说,这也是一院第一次接生四胞胎。



小范的肚子很大,为了找准胎儿的位置,医生在她的肚子上标注了记号

惊魂:血压过高,不得不入院保胎

“我现在说话喘得特别厉害,而且只能侧着躺,不然就特别难受。”因为血压过高,加上出现重度子痫前期症状,怀孕33周的小范10号晚上住进了合肥市第一人民医院。

记者见到小范的时候,着实被她硕大无朋的肚子“吓”到了。吴宝玉告诉记者,平时给普通孕妇听胎心一个人就够了,给

小范听则需要两三个人,因为她的肚子实在是太大了。记者还在小范的肚子上看到了四个用马克笔做的记号,这是护士标注的胎心位置。

“单胎孕妇33周时宫高一般在33公分,小范的宫高已经高达58公分,腹围更是达到了惊人的130公分,一般临盆孕妇也没这么大的。”吴宝玉介绍说,由于胎儿

数量较多,已经严重压迫到小范的心脏,所以会造成她呼吸困难,行动也很不方便。

“孕妇现在血压比较高,心功能代谢也不太好,我们建议她尽快把宝宝取出来。”不过欣慰的是,四个宝宝目前情况都比较良好,体重则从4斤至5斤不等。“你们听,四个宝宝的胎心音都挺清楚的。”吴宝玉笑着说。

会诊:今天下午两点手术,提前取出宝宝

昨天下午,合肥市第一人民医院ICU、儿科、心内科、输血科、麻醉科等多个科室的专家对小范的情况进行了会诊。加上之前的眼科专家会诊,医院可谓倾尽全力“保护”这位“大熊猫准妈妈”。

截至发稿时记者了解到,小范将在今天下午两点进行剖腹产手术。

“风险是有的。宝宝出来之后肯定要进新生儿监护病房,产妇也要进监护室。”毕竟是四个宝宝,不但小范和家人紧张,医护人员也挺紧张。

担忧:万一生了四个儿子该怎么办?

很快就要见到四个宝宝了,小范和家人最希望四个宝宝的性别是怎样的搭配呢?

“一男三女!”小范和婆婆、丈夫的说法出奇地一致。难道不想多生两个男孩吗?“俺们是农村的,生那么多男孩哪里养得起?”站在一旁,一直没有吭声的丈夫巴亚南说,他其实挺怕老婆一口气生出四个儿子。

巴亚南在镇上给别人做木工活,一天只挣几十块钱。“不管生男生女,首先这个奶粉钱俺们就吃不消。再说了,现在养一个男孩可得花不少钱。我以后要好好干活,天天干,多赚钱。”巴亚南握住老婆已经浮肿的手,稚气未脱的脸上泛起一丝坚定。

征名:委托本报向读者征集四个娃的名字

有没有想好给四个宝宝起什么名字呢?小范说,小两口只给宝宝们起好了小名,分别叫平平、安安、健健、康康,“我们现在只希望孩子平安健康,其他啥都不图。”

小范和婆婆、丈夫商量了一下,最终决定委托本报向全省读者征集四个宝宝的大名。“他们的爸爸姓巴,想让大家给起四个好听的名字。”

想为小范的四个宝宝取名字的读者,等四胞胎平安出生后,明日起,可以拨打本报热线:0551-2610788,我们和小范一起等着您取的好名字。

想创业?找“导师团队”吧!

我省欲建创业服务指导中心,为创业者“保驾护航”

为创业者提供“一条龙”服务

创业服务指导中心能提供哪些服务?据悉,他们将建立专门服务平台或专门服务窗口,建立创业服务网站,根据创业人员的需求,开展政策咨询、项目推介、风险评估、方案设计、开业指导、融资服务、跟踪扶持等“一站式”、“一条龙”创业服务。

创业服务指导中心将会根据创业人员的能力、意愿,推荐适合的创业项目;对创业人员自行选定的创业项目,可组织专家进行风险评估,帮助其降低投资风险。

找中心帮忙,开门营业都可快些

此外,创业服务指导中心将组织专家对创业人员选定的创业项目进行方案设计,指导其制定最佳实施方案;积极协调小额贷款担保机构和经办银行,为有贷款需求的创业人员落实融资服务;利用各类资源开发或认定一批创业

孵化基地,为创业人员提供一定期限的场地支持和政策扶持;为创业人员提供开业指导服务,协调工商、税务、银行、城管、环保等部门,办理相关登记手续,落实优惠政策,使其尽快开业运营;为创业人员提供全程跟踪扶持服务,及时帮助协调解决创业人员创业过程中的服务需求;建立跟踪扶持记录台账,全程记录跟踪扶持和指导过程。

公开征集创业项目

市级以上创业服务指导中心将负责创业项目库建设和管理工作,通过向社会公开征集、创业成功者提供等途径广泛征集创业项目。市级创业项目库所存项目将保持在400个以上,项目库实行动态化管理,年度更新率10%左右。

而这些创业项目将具备:符合本地区资源优势或产业发展导向,具有一定的带动就业的潜力;科技含量高、规模小、投资少、门槛低;具

有较强可操作性、成熟性、市场前景看好的特许经营、连锁加盟项目,且加盟费不超过20万元等要求。

创业导师专业服务不收任何费用

与此同时,在创业服务指导中心,还会建立一支创业指导专家服务团,为创业人员提供咨询、指导、评估创业项目等公益性服务。

他们或是成功企业家、或是专家学者、或是政府部门相关人员,通过社会公开招募的形式成立创业服务专家团,按4:3:3比例组建,市级服务团成员在100人以上,县(市、区)在50人以上,市域范围内专家资源共享。

专家团通过集中讲授和个别咨询、指导、策划相结合的方式,采取“门诊式”服务、“会诊式”服务、“结对子”服务、“上门”直接服务和“网上”远程服务等方式为创业人员提供无偿服务,不收取任何费用,创业服务机构为专家提供交通费和服务补贴。 记者 祝亮

如果你没有创业经历,一般来说,在创业初期可能会“无从下手”、“摸不着头绪”甚至“走弯路”。昨日,省人社厅出台了《安徽省创业服务暂行办法》,欲通过建立创业服务指导中心,为城乡各类有创业愿望的劳动者、初始创办经济实体的创业者提供专业化、系统化、社会化和个性化的服务。